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Test de compréhension / connaissance du cours bhdhdt 15 septembre 2008

I) Qu’'est ce que :

La population active :

La salarisation :

- LLD.H.:

La Loi d’Engel :

1) Citez des transformations (9 au maximum) qui taichent un pays qui se développe :

1) Lecture de TCAM : y'a-t-il des formulations co rrectes ? Si oui entourez-les, si non, écrivez-la :

- En 2004 en France, le taux de croissance annaygmétait de 1,6%.

- En 2004 en France, le taux de croissance annaygm par rapport a 2000, était de 1,6%.
- De 2000 a 2004 en France, le taux de croissamugeamoyen était de 1,6%.

- De 2000 a 2004 en France, le taux de croissamagemoyen du PIB était de 1,6%.

- De 2000 a 2004 en France, le PIB a augmentéade. 1,




